
                                                                                 ZYRA E SHËRBIMIT TË MBËSHTETJES STUDENTIT 
      Suite 210 

    440 North Broad Street 
  Filadelfia, PA 19130 

Translation and Interpretation Center          School Year 2024-2025 Post-Lottery Review Process – Letter 

(3/2024)                                                         (Albanian) 

 

 

 

18 Mars, 2024 

 

Të Nderuara Familje të Drejtorisë  Arsimore të Filadelfias, 

 

Ndërsa i afrohemi fundit të zgjedhjes së shkollës për vitin shkollor 2024-2025, duam të ndajmë 

një përditësim të rëndësishëm për atë që po ndodh në javët e ardhshme. Një nga angazhimet 

që bëmë për të përmirësuar zgjedhjen e shkollave pas vitit të kaluar, ishte të mbështesim 

nxënësit e kualifikuar që nuk kanë marrë ofertë për marrjen e vendeve në shkollat me vende të 

hapura. Për këtë qëllim,studentë të kualifikuar të cilët kanë marrë pjesë në zgjedhjen e shkollës 

për vitin shkollor 2024-2025 dhe nuk kanë marrë ofertë për vendosjen nga një shkollë me kritere 

ose në të gjithë qytetin ku ata aplikuan, do të përputhen me shkollat me kritere bazë  ose në të 

gjithë qytetin që kanë vende të disponueshme dhe për të cilat plotësojnë kriteret. 

 

Nxënësit e kualifikuar janë ata të klasave të 5-ta deri në të 12-ta që morën pjesë në 

zgjedhjen e shkollës, të aplikuar në të paktën një shkollë me kritere të bazë  ose në 

mbarë qytetin, të cilët nuk kanë marrë asnjë ofertë, dhe: 

● janë vetëm në listën e pritjes,OSE 

● plotësuan  një aplikim dhe  uploaded/ngarkoi të gjitha dokumentet e aplikimit, përmes 

faqes së nënshkrimit, por nuk dorëzoi,OSE 

● ofroi notat dhe dokumentacionin e pjesëmarrjes, por nuk arriti të dorëzonte formularin e 

kërkuar të përbashkët të transkriptit, nuk kërkoi ankesë,dhe prandaj nuk ka marrë asnjë 

ofertë në listën e pritjes. 

 

Nxënësit e kualifikuar do të përputhen me shkollat që kanë hapësirë, bazuar në aftësinë e 

nxënësve për të përmbushur kriteret e shkollave. Ky proces i rishikimit pas lotarisë nuk do të 

ndikojë në statusin aktual të listës së pritjes së asnjë studenti. Familjet e studentëve që 

plotësojnë kualifikimet për këtë proces rishikimi pas lotarisë do të kontaktohen drejtpërdrejt me 

detaje shtesë. 

 

Edhe pse ne po e ndajmë këtë mesazh me të gjithë komunitetin e drejtorisë arsimore  për të 

ruajtur transparencën rreth zgjedhjes së shkollave, ju lutemi mbani mend se ky proces i 

rishikimit pas lotarisë nuk vlen për të gjithë.Vetëm studentët që morën pjesë në zgjedhjen e 

shkollës dhe plotësojnë kualifikimet e mësipërme do të marrin komunikim të mëtejshëm 

rreth rishikimit pas lotarisë. Synimi ynë është të mbështesim çdo nxënës të kualifikuar që 

zgjodhi të marrë pjesë në zgjedhjen e shkollës në gjetjen e një shkolle me kritere bazë ose në 

mbarë qytetin që i përshtatet – edhe nëse nuk ishte zgjedhja e tyre e parë – ndërkohë që 

plotësojmë vendet e hapura në shkollat tona. Ju ftojmë të gjeni përgjigje për pyetjet tuaja shtesë 

në: school selection website  
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Faleminderit për partneritetin tuaj. Reagimet dhe kontributet nga familjet kanë qenë të vlefshme 

ndërsa ne përsosim procesin e zgjedhjes së shkollës. Së bashku, ne mund t'i përgatisim fëmijët 

tanë për të imagjinuar dhe realizuar çdo të ardhme që ata dëshirojnë. 

 

Sinqerisht, 

 

 

Ericka L. Uashington 

Drejtoria Arsimore e Filadelfias 

Deputy Chief of Student Enrollment & Placement 

 

 

 

 

 


